

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DE CONTRATACIÓN 2023/CP/065

El 16/03/2023 se publicó la convocatoria para la contratación de un/una investigador/a asociado/a, con referencia 2023/CP/065.

Advertido un error en el apartado LUGAR DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES Y DOCUMENTACIÓN, este Vicerrectorado, al amparo de lo previsto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas, hace la siguiente corrección de errores:

Donde dice:

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES Y DOCUMENTACIÓN

LUGAR: vcfrs@udc.es

Dirigidas al Vicerrectorado del Campus de Ferrol y Responsabilidad Social con Referencia de la convocatoria

Debe decir:

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES Y DOCUMENTACIÓN

LUGAR: sede electrónica de la UDC

Dirigidas al Vicerrectorado Política Científica, Investigación y Transferencia, con Referencia de la convocatoria.

Documento firmado digitalmente
LA INVESTIGADORA PRINCIPAL
Fdo.: María Jesús Movilla Fernández

Código Seguro De Verificación	w+6m32uXG4StK+4/E8bhpA==	Estado	Data e hora
Asinado Por	Vicerr. do Campus de Ferrol e Responsabilidade Social - María Jesús Movilla Fernández	Asinado	27/03/2023 14:29:04
Observacións		Páxina	1/1
Url De Verificación	https://sede.udc.gal/services/validation/w+6m32uXG4StK+4/E8bhpA==		
Normativa	Este informe ten o carácter de copia electrónica auténtica con validez e eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Lei 39/2015).		

